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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
	4

	
	Vzhledem k prevalenci tohoto poranění považuji téma za aktuální.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
	4

	
	V teoretické části práce studentka uvádí fyziologii a patologii chůze z hlediska biomechanického a řídícího, popisuje zde kolenní kloub a typy operačního řešení lézí předního zkříženého vazu. Ve své práci studentka uvádí 64 zdrojů, z toho většinu  zahraničních.
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	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…
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	Cíl práce byl formulován jasně a srozumitelně, byly stanoveny tři hypotézy. 
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	Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)…
	4

	
	Metodika výzkumu byla stanovena adekvátně. Byly zde zahrnuty přístrojové i dotazníkové metody. 
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	Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…
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	Výsledky jsou komentovány slovně a navíc doplněny o tabulky, které umožňují lepší přehled a představu o dosažených výsledcích.
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	Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…
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	Diskuze je rozvedena na pěti stranách, kde pacientka srovnání  výsledky se zahraničními studiemi. V Závěru pak udává nejdůležitější výstupy svého výzkumu. 
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Rozsah práce je odpovídající, publikační norma byla dodržena. V textu se objevuje několik drobných stylistických a formálních  nedostatků, např. přebývající nebo chybějící tečka za et nebo al., opakovaně píše za tzv. a tj. kromě tečky ještě dvojtečku. Chybí vysvětlení při první zmínce zkratek v textu: CNS (str.13), LCA (str. 27), AM, PL (str. 32).
V Příloze mi chyběl vzor dotazníků -Tegnerovo skóre aktiviy, Lysholmovo skóre a IKDC (International Knee Documentation committee.
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	Předloženou práci hodnotím velice kladně. Zejména oceňuji množství zahraničních studií, se kterými pak studentka vhodně pracuje jak v teoretické části, tak v diskuzi.
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	Otázky k obhajobě:
	V práci jste posuzovala vliv operace LCA na kinematiku chůze obecně. Měla jste však přehled (pro zajímavost), jakou operační technikou byli pacienti operováni? 
	

	
	
	 Čím si vysvětlujete přetrvávající hyperextenzi (i ve 3. měření) na neoperované DK?
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	BODY
	NÁVRH KLASIFIKACE
	

	27 a více
	A
	Minimálně dva body v každé položce

	23 až 26
	B
	Minimálně jeden bod v každé položce

	19 až 22
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	15 až 18
	D
	Maximálně jedna "nulová" položka

	11 až 14
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	10 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


